11Iro

HAmsn: UnHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.02.2007 16:28:05

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHust Bpaua: 27.01.2007 10:56:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/56341/answer/56342




[TpOKOHCYNIBTUPYUTECH AJIS CHayasla y TUHeKosora. [1py uckmodyernn Kakux-nmubo npobiaeM Brl
MOXKeTe HadyaTh TPOOHYI0 Tepanuio JeTPY3UTOJIOM - II0 2 MT X 2 pa3a B IeHb Ha NMPOTAKEHUN 3-X
Hepesb. ITocie 9TOTo CBAKUTECH CO MHOM U ONUIINTEe pe3ybTaThl. He 3a0ynbTe yKa3aTh CBOH
IIePBUYHLIN BOIIPOC ¥ MO OTBeET.



